



NEMZETI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT
ORSZÁGOS TISZTIFŐORVOS

Iktatószám: 13846-1/2020/SZIF

Ügyintéző: Dr. Bella Ferenc

Telefonszám: +36 (1) 476 1100 / 2224

*Kérem, hogy válaszában a fenti számra
hivatkozzon*

Tárgy: Tájékoztatás a koronavírus fertőzés terjedésének megakadályozására hozott intézkedésekkel kapcsolatban

Hivatkozási szám: -

Ügyintézőjük: -

Melléklet: -

Valamennyi települési önkormányzat polgármestere részére

Tisztelt Polgármester Asszony! / Tisztelt Polgármester Úr!

Legelőször is köszönetemet szeretném kifejezni az Önkormányzatnak, Önnek és munkatársainak azért, hogy az új koronavírus járvány miatt az önkormányzatok és a népegészségügyi hatóságok, valamint számos szervezet és személy között szükségessé vált szoros együttműködésben való aktív részvételükkel elősegítik a járványügyi védekezést.

A Kormány 2020. január 31-vel felállította a Koronavírus-járvány Elleni Védekezésért Felelős Operatív Törzset (a továbbiakban: Operatív Törzs). Az Operatív Törzset a belügyminiszter az emberi erőforrások minisztere bevonásával vezeti, tagja - többek között - az országos tisztifőorvos is.

Az Operatív Törzs feladatai közé tartozik az egészségügyi és járványügyi helyzet alakulásának fokozott figyelemmel kísérése, a szükség szerinti intézkedések hatékony megszervezése, és mindezek érdekében az állami szervek tevékenységének összehangolása. Ennek érdekében az Operatív Törzs egy 28 pontból álló akciótervet dolgozott ki, amely kiterjed a koronavírus járvánnyal összefüggő kommunikációs feladatokra. Az állampolgárok, és az egészségügyi ellátórendszerben érintettek hivatalos tájékoztatását az Operatív Törzs szervezi és irányítja. Az Operatív Törzs ennek érdekében két zöld számot és online felületet üzemeltet, továbbá információs honlapot is indított.

Tisztelettel kérem az önkormányzatokat, hogy fokozottan legyen figyelemmel Magyarország Kormányának azon szándékára, hogy a koronavírus-járvány elleni védekezés megszervezése, és a lakosság tájékoztatása érdekében az egycsatornás kommunikáció a leghatékonyabb, ezért a munkájukhoz természetszerűen hozzátartozó kommunikáción túlmenően más kommunikációs csatornákat (pl. saját zöldszámos tájékoztatás) ne alakítsanak ki.

Országos Tisztifőorvos

Cím: 1097 Budapest Albert Flórián út 2-6. Tel: + 36 1 476 1100,

e-mail: tisztifoorvos@nnk.gov.hu

Hivatali kapu KRID azonosító: 355530977

Javaslom ezt arra való tekintettel is, hogy az új koronavírussal kapcsolatos tájékoztatás nem csak speciális szakértelmet, de a folyamatosan változó járványügyi helyzet aktualitásainak és a nemzetközi szakmai szervezetek változó ajánlásainak pontos ismeretét is igényli.

Még inkább ez a helyzet azokkal a kezdeményezésekkel, amelyek a koronavírus fertőzésre gyanús betegek szállítását kívánják önkormányzati szervezésben megoldani, sőt, ebben az esetben – méltányolva a kezdeményezők segítőkészségét – fel kell hívnom a figyelmet, hogy ilyen tevékenységet a jogi szabályozás csak a megfelelő engedélyek birtokosának teszi lehetővé. Jelenleg ilyen engedéllyel – tekintettel a fertőzésveszély miatti speciális felszerelés és szakismeret szükségességére - kizárólag az OMSZ rendelkezik.

Kérem, hogy hasonló esetekben a népegészségügyi hatóságokkal előzetesen egyeztetni szíveskedjenek.

Szíves együttműködését és segítségét ismételten köszönöm.

Budapest, 2020. március 9.


Pogácsás Tibor
önkormányzati államtitkár




Dr. Müller Cecília
országos tisztifőorvos

